
GUÍA DE PRESENTACIÓN ELECTRÓNICA 

1. Acceder al enlace “Sede electrónica”. Leer y darle al botón “Cumplimentar”

2. Se abre la página “Cumplimentar formulario” en la que la opción ya está
predeterminada.
Para continuar activa el casillero “No soy un robot” y haz clic en el botón
“Cumplimentar formulario”:



3. Se abre una nueva página que deberás cumplimentar, campo a campo, con tus
datos personales y de contacto. Elige el medio de notificación (te
recomendamos activar “Notificación electrónica”). Haz clic en el botón
“Siguiente”

4. Se abre una nueva página en la que debes indicar:

• ASUNTO: “Proceso Selección Red Itiner 2027”
• EXPONE: “Adjunto formulario de inscripción y el proyecto expositivo con 

título escribir título”
• SOLICITA: “Que mi proyecto escribir título forme parte de la selección de 

proyectos expositivos de la Red Itiner de la Comunidad de Madrid en 2027”

Haz clic en el botón “Siguiente” 



5. Se abre una nueva página en la que debes nombrar los documentos que
adjuntarás al final del proceso y se incorporan uno a uno los datos a la
solicitud, por ejemplo:

• Formulario cumplimentado. Nombre y apellidos de la persona que solicita
• Proyecto Itiner Título del proyecto

Haz clic en el botón “Siguiente” 

IMPORTANTE: en este apartado no se adjunta aún los documentos. El paso de 
adjuntar se hace al final, cuando el sistema solicite el certificado/firma digital.   



6. Se abre una nueva página en la que debes elegir a la Consejería de Cultura,
Turismo y Deporte para dirigir la solicitud y, a continuación, escribir “Dirección
General de Cultura e Industrias Creativas / Subdirección General de Bellas
Artes”
Haz clic en el botón “Siguiente”

7. Se abre una nueva página en la que debes leer las cláusulas de protección de
datos
Haz clic en el botón “Siguiente”



8. Se abre una nueva página con los datos de tu registro. Como recomendación,
copia el código de localización.
Haz clic en el botón “Acceder al Registro”

9. Se abre una nueva página para proceder a la firma de tu solicitud. Elige la
opción que prefieras. En este manual lo haremos por Certificado Digital.



10. Una vez firmado, se abre una nueva página en la que debemos adjuntar los
documentos que vamos a aportar: el boletín de inscripción y el dossier con el
proyecto de la exposición. Para ello, hay que hacer clic sobre el botón
“Adjuntar”:

Saldrá una pantalla emergente que te informe de cómo deben estar nombrados los 
archivos que vas a subir, el peso total, el peso de cada uno… Recuerda que en 
las normas se indicaba que el proyecto no debe superar los 4Mb. 

Haz clic en el botón “Seleccionar archivos” y, una vez marcados, dale al botón 
“Subir archivos” 



11. En este último paso solo queda darle al botón “Firmar y enviar”

La solicitud habrá finalizado y estará completa cuando aparezca la siguiente 
pantalla con el número de referencia. Para evitar contratiempos, te 
recomendamos que descargues el justificante en botón rojo. 


